

7月11日晚,南京市大光路上,一辆闯单行线的黑色越野车将斑马线上的一个女孩撞飞后逃逸。次日早晨,女孩不幸身亡。女孩叫谢志萍,28岁。事故发生前,她与男友李升正在筹备婚礼,婚礼的日子是今年的10月2日。

两周后,警方将肇事司机王某抓获。经调查,肇事越野车是盗抢车辆,悬挂的是套牌,有112次违章未处理,也没有保险。王某自称无业,但这辆肇事车却经常出现在渣土车事故现场。谢家人怀疑,这辆套牌越野车,“车主”另有其人。

□快报记者 孙玉春 陶维洲

# 套牌越野车闯单行线 撞飞28岁的准新娘

## 肇事司机没钱赔,遇难者家人怀疑“车主”另有其人



刚刚装修好的婚房 快报记者 孙玉春 摄



谢志萍生前写真照(家人提供)

## 婚礼前夕,女孩被撞身亡

### 越野车撞飞女孩

7月11日8点多,大光路金宇饭店门前。

这辆悬挂外地牌照的越野车闯单行线。

路面上有一条斑马线,谢志萍当时是从南往北过马路。

路边一家拉面馆伙计说,大光路是单行线,由西向东只有公交车车道,估计女孩看到没有公交车,就提前几秒钟上了斑马线,然后准备走到道路中间等待信号灯变绿。

悲剧发生了。

目击者称,当时女孩还没走到路中央,突然从西边开过来一辆深色的越野车,将她撞飞。

还没等大家反应过来,这辆肇事的越野车没有停,绕过倒地的女孩开走了。

这个女孩就是谢志萍。民警赶到后发现,她头部流血,失去知觉。次日早晨,谢志萍因伤势过重,不治身亡。

### 男友:婚礼的日子都定好了

昨天下午,记者见到了谢志萍的男友李升。

李升说,两人经过三年多的恋爱,决定在今年10月2日结婚,婚纱照已经在7月4日拍好了,婚礼也要分成两场,10月2日到西安,10月6日在南京。

两人的婚房在银龙花园,装修得朴素而漂亮,婚纱照没有挂



谢志萍生前照片 快报记者 孙玉春 翻拍

出来,“因为出事时,婚纱照正在洗,后来我就要了电子档,存在电脑里面。”

此外,家里还有一套婚纱,家人没有舍得烧,而其余的大部分衣物,都已经被谢志萍父母烧掉了。

谢志萍喜欢贴画,在婚房的阳台上,印着她自己选的一幅可爱的图画,内容是“从前,有只小猫,他把自己夹在晾衣绳上,想把耳朵拉长——据说是因为他爱上了那只兔子!”

李升含泪说,小猫指的就是谢志萍自己,小兔说的是他。

爱人的永别,让李升到现在也无法接受,而车祸的后续处理,更让他不满。

### 父母整日以泪洗面

谢志萍的父母憔悴不堪,头上满是白发。父亲谢晓顺今年56岁,是下岗职工,今年3月份刚刚办理退休,妻子王秀兰正式退休也才几年。

谢晓顺说,女儿是家里独女,也很懂事,平时没有其他爱好,就是读书。就在7月初,女儿的工资刚刚从1100涨到1900元,女儿就拿出300块给妈妈,说是做生活费。

谢志萍南京商业学校毕业后,考上南京财经大学的大专,又考了南京大学的成人本科,一直是边工作边考的。

谢家有一张去年9月10日、谢志萍过27岁生日时拍的照片,上面谢志萍素颜捧着蛋糕,上面写着“祝女儿生日快乐!”这是父母送给她的。

很快就又到了谢志萍28周岁的生日,只是她已经不在了。

母亲王秀兰一直躺在沙发上长吁短叹,她本来就有高血压,这段时间更是整个人如同生了场大病,终日泪洗面,而谢晓顺则说:“我哭只能半夜一个人偷偷哭,要是给老伴看到,她就会更伤心。”

“女儿心善,单纯。”谢晓顺说,家里大人的生日,他们自己记不住,女儿都记得很清楚。平时晚上孩子都要回家吃饭,无论多晚,他们也要等着。

## 疯狂的套牌车,一年半违章112次

### 肇事司机被抓到了

7月24日,警方抓到了肇事司机王某。

王某,35岁,重庆人。

李升说,事发后警方调取监控录像,但是只有一个监控探头在事发现场,只能看到一个模糊的车影,以及谢志萍被撞飞后飞出来的包。而进出大光路的监控探头都没有捕捉到那辆肇事越野车。

据李升称,当时有一位目击者看得比较清楚,记得肇事车牌是豫P87305,警方调取其他外围路段的监控,经过比对,最终确认是豫PB7305,是一辆现代途胜越野车。

肇事车,这辆未再露面。

不过警方还是通过各种手段最终锁定了肇事司机。

7月24日,王某开着这辆车到修理厂,被警方逮个正着。不过此时车辆牌照已经换成了苏AV1692,而事后经查,这两个牌照都是假的。

### 肇事司机没钱赔

交警二大队在7月29日出具的事故责任认定书上,认定王某驾驶涉嫌被盗窃的越野车违反禁行标志,沿大光路公交专用道由西向东行驶,因观察严重疏忽,将其车左前部站在路口中心双黄线准备过马路的谢志萍撞倒,伤重不治。事后王某逃逸,负全部责任。

但是王某根本没有钱赔偿给谢家。

## 交警二大队:肇事者确为王某

昨天,南京市交管局交警二大队副大队长罗盛平表示,根据警方掌握的证据,王某确实是肇事司机。目前,王某已被警方批捕。

对于事故发生时车上另一人的身份,罗盛平表示,由于不是他主办此案,对于人员身份不清楚。不过,事故的发生和坐人并没有太大关系。

肇事车辆肇事时悬挂车牌为豫PB7305,后又悬挂苏AV1692。对此,罗盛平说,肇事车确实是盗

李升说,王某妻子也露面了,称王某成天不回家,根本不知道他在外面干什么,而且家里没有钱,还有一个十岁儿子,抚养都靠她自己,在南京租的房子还是合租的。

事后,王某妻子只掏了2000元钱。

直到8月初,王某被批捕后,又委托了一个人,此人自称是渣土老板,王某以前在他手下干过。但是他和王某妻子一起和家属见了几面,最后只筹了一万元钱,就再也露面了。

8月17日,家属提出,这点钱都不够抢救的费用,王某妻子表示要回重庆老家筹钱,约定24日回来,至今也没有消息,“我们从警方得知,她根本没筹到钱,而且听说孩子也带回老家,南京租的房子也退掉了。”

### 肇事车一年半违章112次

据了解,王某驾驶的途胜越野车市场价值20万左右。

谢家听警方说,王某交代这辆车是他看到路边的小广告购买的赃车,只花了两万块钱。

“警方说这辆车是2009年在山东那边报警被盗窃的。”李升说,这辆车没有保险,肇事者却肆无忌惮,后来他们调取这辆车在南京的违章记录,发现从2010年1月份有记录开始至今年7月4日,这辆车竟然违章了112次,都没处理,且绝大多数是闯红灯和违反禁止标线等等。

记者看到,仅在7月4日这一

天,该车从下午4点到6点,就违章三次。

警方调取了这辆越野车以往在路上被监控探头拍下的多张照片,但是只有一张能看得到是王某驾驶,其余基本都看不清驾驶员的脸部,因为无论白天黑夜,这辆车的驾驶员都要把遮阳板拉下来,而副驾驶位置的人都会戴着墨镜。

据了解,7月11日当晚,车上副驾驶位置也是有人。

### 怀疑“车主”另有其人

“民警说,这辆豫PB7305车总会出现在渣土车事故的现场,只要有渣土车出事,这辆车五分钟就到。”因此,谢家怀疑,肇事车是渣土车老板的专车,王某很可能只是司机,不是真正的“车主”。

谢家人说,据警方透露,肇事车很多人都开过,不仅是王某。

警方破案后发现,王某无固定工作。

“那么王某靠什么养车,一个月开那么多,油费也有上千元,他能付得起?”谢家人对此提出质疑。此外,王某有没有这个能力买哪怕是盗窃的途胜越野车,本身就是疑问。

据警方透露,王某交代这辆车是用来做生意的。

“可是越野车能做什么生意呢?而且事故发生时,车上除了王某外,副驾驶位置上也有一个人。”谢家人认为,幕后“车主”可能另有其人,王某一个人将责任全部扛下来了,目的就是不想赔偿。

时将车子拦下来,通过查询其有超过20个违法记录时,就会将车扣下,再查证车辆身份,并由车主处理完违法记录后再放行。但如果车子并没有被我们拦下来,那么就只能等车辆年检时处理,至于外省牌照车辆,处理起来就更加复杂。”罗盛平表示,虽然肇事车辆有大量违法记录没有处理不算违规,但也可以看出,该车辆的驾驶人安全意识淡薄,迟早会出事。